

“80后”厅官升迁史

核心提示



张辉,男,1980年6月生,山东曹县人,毕业于山东经济学院财政金融系货币银行学专业,2002年7月参加工作,2008年3月起,担任共青团山东省委副书记、党组成员。

出生在山东版图上一个不显眼的地方,就读过一所省内普通高校,毕业在大学生就业问题成为焦点的年代,张辉用了5年零8个月的工作时间,成为一名副厅级干部。

他有什么过人之处?升迁这么快,是不是有什么后台?机遇为何让他赶上了?热议、好奇、质疑,席卷而来。

他后面有背景?

同事说,张辉的爸爸是退伍军人,在县里林业局担任领导,妈妈是个医生

“不满28岁的副厅级干部,后面肯定是有背景”。这是很多人包括济南不少公务员的推测。

在网络上,还有不少人贴出了一些山东籍干部的名字,称其是张辉的亲威。

“脑子、嘴巴都长在别人身上,别人怎么说是别人的事。”11日,张辉接受记者电话采访时回应说。

“他家是曹县的,爸爸是退伍军人,在县里林业局担任领导,好像还是个副职,妈妈是个医生。”曾跟张辉共事两年的槐荫区吴家堡刘庄办事处副主任朱冬明说,虽然现在张辉是副厅,自己还是个正科,有空的时候,一起在基层共过事的同事,仍会通电话、聚在一块聊聊。

张辉2005年结婚的时候,高芳曾经去参加了他的婚礼。高芳在槐荫区道德街街道办事处党工委办公室工作,这也曾是张辉工作过的地方。

他有鲜明的个性?

张辉上大学时担任学生会干部;在同事看来,他的成熟超出同龄人

张辉稍微有些娃娃脸,看起来比实际的年龄还要年轻。但是,在曾跟张辉共事两年的朱冬明看来,张辉的沉稳和成熟,明显超出了同龄人,“也许跟他在学校一直担任学生会干部有关”。

山东经济学院一名已经调离金融系的教师记得,在学校的时候,张辉不是个张扬的人。几名现在金融系任职的教师,甚至记不起曾经有一个叫张辉的学生。

张辉的第一个机遇,是2002年山东省委组织部组织的一次选调生选拔(从高等院

校选调生学兼优的应届大学本科以上毕业生到基层工作,作为党政领导干部后备人选和县级以上党政机关高素质的工作人员人选,进行重点培养)。

当时,张辉如何入选,现在已难以考证。2002年7月,作为选调生的张辉,到了槐荫区道德街街道办事处党工委办公室、西新街社区居委会做见习工作人员,随后担任科员、主任助理。

据当时的同事高芳回忆,这段时间,张辉在街道办很少说话,不知道的人还以为他很高冷,但是,他偶尔说话就显出超年龄的成熟。

第二年,槐荫区组织一次公开的公务员选拔。

“按照当时张辉的资历,应该是不够选拔标准的,但因为他是选调生,所以根据规定破格的。”槐荫区委组织部下派办主任徐法贤记得,当时张辉的考试成绩相当好。通过这次考试,张辉成为槐荫区一名正科级公务员。

2004年,24岁的张辉成为共青团济南市槐荫区委主任科员。

他有超强的能力?

在做下派干部的两年里,张辉干得不是最出色,但是办事沉稳

这一年,张辉又赶上了新变化。据槐荫区委组织部介绍,其间,槐荫区开始组织下派干部试点,张辉成为最初试点的10人之一,下派到槐荫区吴家堡宋庄村任党支部副书记。

“坦白地说,张辉在下派基层这两年,绝对干得不是最好的。”多名跟张辉曾经共事过的基层干部说。

槐荫区委下派办主任徐法贤说,在他的印象里,刚下派的张辉,对基层情况并不是特别了解。“好像第一天就跟村主任拍了桌子。”

后来张辉沉住气,跟村主任解释相关问题,最终和解,这给徐法贤留下很深的

印象,“当时刚开始试点,村里干部有抵制情绪,张辉的沉稳出乎我们的意料。”

“后来张辉调到同在槐荫区吴家堡的刘庄,担任党支部副书记,主要也是党建,搞了个党员联户的事情。”在刘庄办事处副主任朱冬明看来,由于年轻,没有多少经验,当时张辉没有年龄大的下派干部干得出色。

他碰上了好机遇?

破格提拔为共青团济南市委副书记后近一年,又被任命为共青团山东省委书记,领导梯队结构是重要因素

“关键最后两步,那是坐直升机上去的。”熟悉张辉的基层干部说,张辉在调进共青团济南市委担任副书记前的履历,都没有什么特别。

2006年6月,下派基层两年的张辉,调任槐荫区西市场街道办事处副主任,主管城市建设,级别为副处。

这是张辉在公开选拔为正科级公务员以后,正式脱离团系统,担任基层实际职务。

不到一年,张辉调任共青团济南市委副书记、党组成员,级别为正处。

据槐荫区委组织部介绍,按照惯例,这级提升需要三年的年限,属于破格提拔的范畴。

至于这次破格提拔的原因,主管考察的济南市委组织部没有给出明确的原因。

据跟张辉关系不错的朱冬明了解,获得破格提拔,首先是有个很好的机遇,团市委正好需要一名年轻干部。

槐荫区区委组织部下派办主任徐法贤说,按照他个人的工作经验,除了张辉具备很多优秀潜质外,年龄正好符合要求,又具备基层工作经验,也是其获得提拔的重要因素。

在团市委近一年的时间里,张辉主要负责少年宫、青少年教育等方面的工作。

近一年后,张辉通过省委组织部和团中央考察,2008年3月初,被任命为共青团山东省委副书记、党组成员。

据团省委组织部一名副部长介绍,张辉是通过共青团济南市委推荐,省委组织部全面考察,并由团中央相关工作人员全程协助考察,经过组织谈话等环节,最终经过团代会选举,才正式成为团省委副书记的。

关于张辉在团市委工作近一年就被再次提拔的原因,团省委组织部负责人称,这是由很多方面因素决定的,“团省委的领导,由基层选拔、岗位交流等各种形式产生候选人,整个领导班子年龄不能超过36岁。”

该负责人称,上级组织部门任命不到28岁的张辉担任团省委副书记,领导梯队结构也肯定是一个重要因素。

这不是件稀罕事?

共青团山东省委组织部一名负责人称,团系统梯队结构的要求,历来领导班子里都有比较年轻的干部

从参加工作到副厅级干部,按照常规按部就班一级级晋升,最少要13年,徐法贤说,张辉的机会,让很多下派干部羡慕不已。

但是,共青团山东省委宣传部工作人员刘少华说,“外界对这个是有误解的,认为不到28岁的副厅有点不可思议,但是在团系统,这并不是件稀罕事。”

据共青团山东省委了解,这次全国范围内的团系统换届后,还有其他几个省也有不到30岁的团省委副书记。

“这是团系统梯队结构的要求,历来领导班子里都有比较年轻的干部,还出现过23岁的干部呢。”共青团山东省委组织部一名负责人说。目前张辉担任副书记,主要负责少年部、希望工程、学校部等4个部分。据《新京报》

女市长撞人案后续 范晓岚已离岗 接受调查

据新华社电(记者 江时强 徐烨)中共宜昌市委12日作出决定,因驾车致一名小学生死亡,湖北宜昌下辖的当阳市市长范晓岚即日起离岗接受组织调查。

宜昌市政府新闻办公室12日上午召开新闻通气会,宜昌市纪委新闻发言人王根华向新闻媒体通报了当阳市3·17道路交通事故有关情况。

根据湖北省委办公厅和省政府办公厅《关于加强党政机关和事业单位公务用车管理的意见》和事故调查的进展情况,中共宜昌市委常委会议研究决定,范晓岚从4月12日起离岗接受组织调查。宜昌市委再次重申领导干部廉洁自律各项规定,严禁未经批准私自驾驶公车。

命根被妻剪断 再植成功

据《海峡都市报》报道,数月前被妻子剪断“命根子”的王先生,11日终于松了一口气。经厦门中山医院专家复查,他的阴茎再植手术恢复得非常好,可正常勃起,有望再过性生活。

王先生的命根是在去年10月中旬的一天,被妻子陈女士剪断的。

两人当时正在闹离婚,那天,妻子从广东来厦门看他,还没睡醒的王先生与妻子吵了一架又睡下。这时妻子操起一把锋利的剪刀剪下了他的命根。同事发现后报警,并把王先生送到厦门大学附属中山医院手术。

11日,王先生再次来到中山医院复查。白培明主任检查后说:“术后恢复得非常快,愈后效果比原先估计得要更好,现在神经已吻合生长,阴茎勃起也正常,可能过性生活已基本没问题。”但王先生听后连忙说:“不敢,不敢,还是小心一点好,现在还不敢过性生活。”

核心提示

1959年,达赖喇嘛从拉萨出逃后,在印度的达兰萨拉成立了所谓的“西藏流亡政府”,公开从事分裂祖国的活动。近50年来,达赖集团从美国等西方国家获得了大量的经济支持,可以说,没有西方反华势力的金钱援助,达赖的“流亡政府”是很难撑下去的。



3月14日下午,拉萨上空浓烟滚滚。新华社记者 格桑达瓦 摄

中情局给达赖喇嘛发津贴

新中国成立之前,美国政府并没公开放弃过“西藏是中国的一部分”的立场。1949年新中国成立后,美国对西藏的政策有了明显变化。2000年夏天的美国《哈佛亚洲季刊》杂志披露,当时美国政府内部一些人认为“西藏可以成为在亚洲抵御共产主义扩散的堡垒”。

1998年8月,美国国务院公布的一批冷战时期的档

案,清楚地揭示了美国中情局支持“藏独运动”秘密计划的细节:

中情局的“西藏计划”预算数字可以在一份备忘录中查到,文件称:“支持在尼泊尔的2100名西藏游击队50万美元;给达赖喇嘛的津贴8万美元。”该文件接着罗列了其他费用,最后说:“合计173.5万美元。”这些档案表明,该预算申请不久后就得到批准。后来的一份文件表明,此类年度开

达赖集团的钱从哪里来的?

美中情局暗中支持达赖

支又继续了4年,直到1968年为止。那年,中情局取消了在美国国内对“藏独”分子进行训练的计划,把整个预算的计划削减到一年不到120万美元。

中情局的这笔开支后来持续到何时?有国外媒体报道,随着中美关系的正常化,1974年福特总统最终取消了这笔开支。那么“西藏计划”预算的终结,是否标志着美国不再通过经济手段支持达赖集团了呢?当然不是,只不过是采用了其他更灵活的方式而已。

新东家还是老主人

进入20世纪80年代后,美国开始由美国国家民主基金会会对达赖集团进行经济支持。国家民主基金会(NED)号称美国非政府组织中的“龙头老大”,是具有政府背景的

非政府组织,地位相当特殊。NED的成立直接源自1982年美国前总统里根在英国议会发表的演讲,他在演讲中提议西方大国“共同资助非民主国家的民主建设,包括自由的媒体、工会、政党与大学等”。里根于1984年成立了NED,有证据表明其活动资金直接来自中情局。

澳大利亚《信使报》曾披露,NED给达赖喇嘛的资金主要投给了旗下的三个组织——“西藏基金会”、“西藏国际运动”和“西藏信息网”。根据NED自身公布的数据,2002~2006年,NED向达赖集团提供了135.77万美元的专项资金援助。今年2月27日(即拉萨骚乱发生前半个月),达赖集团的“九·十·三运动”还向NED紧急申请资金,以作为“活动家们

应对危险时期的资金”。

生财之道还有不少

此外,达赖集团还从民间筹措资金:

其一,建立网站,通过互联网从民间募捐。

其二,达赖喇嘛经常以“西藏精神领袖”和“诺贝尔和平奖得主”的身份周游列国,通过大量的弘法会和讲经活动获取捐款和赞助。

其三,争取有影响力的演艺界人士的经济支持。美国好莱坞著名影星李察·基尔就担任了“国际拯救西藏运动”组织的主席,还出演过宣传“藏独”的影片。

其四,达赖集团还向流亡国外的藏胞长期征收所谓的“独立税”。

据《青年参考》